



## Σύλλογος Ατόμων με Αναπηρίες Π.Ε. Νομού Αιτωλοακαρνανίας «Απόστολος Λουκάς»

Έδρα: Εθνικής Αντίστασης & Αγ.Κων/νου 1  
300 21 ΚΑΠΗ Αγ.Κων/νου, Αγρίνιο  
Τηλ. 2641023985 – 6970868494  
email: amea.apostolosloukas@gmail.com



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ ΚΑΤΑ ΠΛΑΚΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ – ΕΕΑΣΚΠ

ΕΔΡΑ: Πλ. Εργατικών Κατοικιών Νέου Δρόμου, κτήριο 7 – 264 41 Πάτρα  
Τηλ. – Fax: 2610422655 • e-mail: eenosims@yahoo.gr  
Ιστοσελίδα: <https://eeaskp.gr>

Αρ. Πρωτ. 31

Αγρίνιο, 31 Μαρτίου 2021

### ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **Εμποδιζόμενη Προσβασιμότητα Α.μεΑ. κατοίκων Δήμου Μεσολογγίου και Αγρινίου στις οικίες τους λόγω καταστροφής οδοποιίας.**

Ο Σύλλογός μας εδώ και 5 μήνες έχει δεχθεί διαμαρτυρίες μελών μας στις περιοχές: (ΧΥΤΑ) Καστράκι του Δήμου Αγρινίου και Μαγούλα του Δήμου Μεσολογγίου, ότι υπάρχει έξωθεν οικιών Α.μεΑ. καταστραμμένη οδοποιία, σε Δημοτικούς - κοινοτικούς δρόμους. Σαν σωματείο απευθυνθήκαμε εγγράφως στις τεχνικές υπηρεσίες των παραπάνω Δήμων, στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Δυτικής Ελλάδος, και στο αρμόδιο Υπουργείο, όπως και στα ανώτατα όργανά μας.

Παρά τις οχλήσεις μας στις υπηρεσίες των Δήμων, έγγραφες και τηλεφωνικές για λύση του προβλήματος, απάντηση επί της ουσίας δεν έχουμε λάβει και το πρόβλημα παραμένει. Οι μόνοι που απάντησαν εγγράφως ήταν η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Δυτικής Ελλάδας, και η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Μεσολογγίου (με άρνηση διευθέτησης του θέματος εντός του έτους 2021).

Σημειώνουμε ότι στους κατεστραμμένους δρόμους, δεν υπάρχει φωτισμός, πρόσβαση ασθενοφόρου και δεν γίνεται διακομιδή απορριμμάτων.

Να επισημανθεί ότι στην περιοχή Μεσολογγίου διαμένουν ανάπηροι με κινητικά προβλήματα. Αυτοί οι συνάνθρωποί μας, καθημερινά αντιμετωπίζουν πολλαπλά προβλήματα και εκθέτουν τη ζωή τους σε κίνδυνο εφόσον δεν μπορούν να μεταβούν σε νοσηλευτικές μονάδες, και να έχουν πρόσβαση σε βασικά αγαθά.

Αναγκαστήκαμε να γνωστοποιήσουμε ευρύτερα το θέμα, διότι τόσους μήνες αντιμετωπίζουμε αδιαφορία για τις ζωές των συνανθρώπων μας, και πρέπει επιτέλους η πολιτεία η οποία φέρεται και εντέλλεται να προστατεύει τα άτομα με αναπηρία, να μεριμνήσει εμπράκτως γι' αυτά, ώστε να έχουν ανεμπόδιστη πρόσβαση.

Το παρόν συνυπογράφει και η Ελληνική Ένωση για την Αντιμετώπιση της Σκλήρυνσης Κατά Πλάκας Δυτικής Ελλάδος-ΕΕΑΣΚΠ.

**Για το Δ.Σ. του Συλλόγου ΑμεΑ Π.Ε. Αιτ/νίας "Απόστολος Λουκάς"**

**η Πρόεδρος** *Ελισάβετ Κρητικού-Καραμπούλη*  
**η Γραμματέας** *Μαρία Γιαννούχου*

**Για το Δ.Σ. της Ε.Ε.Α.Σ.Κ.Π. Δυτικής Ελλάδος**

**η Πρόεδρος** *Μαργαρίτα Καραγιώργου*  
**ο Γ. Γραμματέας** *Δημήτριος Μπάλλας*

Επισυνάπτονται:

Φωτογραφίες των δρόμων στη Μαγούλα και το Καστράκι καθώς και η διαμειφθείσα αλληλογραφία.